






รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
สมัยวิสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2563 

วันอังคารที่ 17 มีนาคม พ.ศ.2563 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 

เวลา 09.30 น. 
.......................................................... 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสหเดช แก้วมะณี ประธานสภา อบต.สายทอง สหเดช แก้วมะณี  
2 นางสุนิสา อภัยจิต รองประธานสภา อบต.สายทอง สุนิสา อภัยจิต  
3 นายยม ชุ่มยิ้ม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 ยม ชุ่มยิ้ม  
4 นายเลอศักดิ์ จันทร์ไทย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 - - ไม่มา - 
5 นายสมพงษ์ สุขทอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 สมพงษ์ สุขทอง  
6 นายศิริชัย ตันเจริญ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ศิริชัย ตันเจริญ  
7 นายพินิจ บุญปกครอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 พินิจ บุญปกครอง  
8 นายวิโรจน์ เฉลิมฤกษ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 วิโรจน์ เฉลิมฤกษ์  
9 นายอ านวย เฉลิมฤกษ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 อ านวย เฉลิมฤกษ์  

10 นายมานะศิลป์ คงเจริญ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 มานะศิลป์ คงเจริญ  
11 นายวิรัตน์ ชูชีพ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 วิรัตน์ ชูชีพ  
12 นางสมหมาย สุภาภพ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 สมหมาย สุภาภพ  
13 นายกวิน แย้มฤดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 กวิน แย้มฤดี  
14 นายทวี กันภัย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 - - ไม่มา - 
15 นายส าราญ สังข์ทอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 ส าราญ สังข์ทอง  
16 นายณรงค์ ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 ณรงค์ ศรีสวัสดิ์  
17 นางสาวธัญทิพย์ แช่มประเสริฐ เลขานุการสภา อบต. ธัญทิพย์ แช่มประเสริฐ  
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายก อบต.สายทอง สมศักดิ์ นิ่มพงษ์  
2 นายเยื้อง มาประเสริฐ รองนายก อบต.สายทอง เยื้อง มาประเสริฐ  
3 น.ส.อุบล เฉลิมจักร์ รองนายก อบต.สายทอง อุบล เฉลิมจักร์  
4 นางคิราณัฐ เผ่นโผน ผอ.กองช่าง คิราณัฐ เผ่นโผน  
5 นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าส านักปลัด พรเพ็ญ ทองดี  
6 นางสาววราภรณ์ ชัยกุล นักวิชาการคลัง วราภรณ์ ชัยกุล  
7 นางมารยาท แก้วโย ผอ รพสต.บ้านพายทอง มารยาท แก้วโย  
8 นายสมควร กลิ่นจันทร์ ผู้ใหญ่บ้าน ม.5 สมควร กลิ่นจันทร์  
9 นายเชาวลิต วงษ์เงิน ผู้ใหญ่บ้าน ม.7 เชาวลิต วงษ์เงิน  
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
10 นายจรัญ นิ่มพงษ์ ผู้ใหญ่บ้าน ม .8 จรัญ นิ่มพงษ์  
11 นายสุเทพ ป่าพฤกษา ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม.3 สุเทพ ป่าพฤกษา  
12 นางพิมชนก นาคมานพ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม.6 พิมชนก นาคมานพ  
 
ผู้มาประชุม  จ านวน 14 คน 
ผู้ไม่มาประชุม  จ านวน 2 คน 
   1. นายเลอศักดิ์ จันทร์ไทย สมาชิกสภาอบต.สายทอง หมู่ที่ 1 
   2. นายทวี กันภัย  สมาชิกสภาอบต.สายทอง หมู่ที่ 7  
    
เริ่มประชุม            เวลา 09.30 น. 
นางสาวธัญทิพย์ ฯ     บัดนี้สมาชิกสภา อบต.สายทอง มาประชุมครบจ านวน 14 ท่าน ถือว่าครบ          
ปลัด อบต./เลขาสภา ฯ องค์ประชุมและมีผู้น าเข้าร่วม และกล่าวเชิญนายสหเดช แก้วมะณี ต าแหน่ง 

ประธานสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลสายทอง  กล่ าว เปิดการประชุ ม                     
และด าเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 
นายสหเดช ฯ   เรียน นายก อบต.สายทอง และสมาชิกสภาฯทุกท่าน ผมขอด าเนินการ 
ประธานสภา ฯ ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสหเดช ฯ   1.1 ขอแสดงความยินดีกับผู้ใหญ่บ้านยอดเยี่ยม หมู่ที่ 4 ต าบลสายทอง  
ประธานสภา ฯ  
 
นายสหเดช ฯ   1.1 ขอแสดงความยินดีกับผู้ใหญ่บ้านยอดเยี่ยม หมู่ที่ 4 ต าบลสายทอง  
ประธานสภา ฯ นายฉลอง โพธิสุวรรณ์ ที่ได้รับต าแหน่งผู้ใหญ่บ้านยอดเยี่ยม 
 
ทีป่ระชุม  รับทราบ 
 
นายสหเดช ฯ   1.2 การให้ความรู้ในการป้องกันเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 
ประธานสภา ฯ 
  
 

/1.2 การให้ความรู้... 
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นายสหเดช ฯ   1.2 การให้ความรู้ในการป้องกันเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 
ประธานสภา ฯ  ขอให้ นางมารยาท แก้วโย ผอ. โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพบ้านพายทอง เป็นผู้ให้
   ความรู้กับทุกคนครับ 
 

 
นางมารยาทฯ   ดิฉัน นางมารยาท แก้วโย ผอ. โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพบ้านพายทอง 
ผอ.รพสต.บ้านพายทอง ขอให้ดูเอกสารที่แจกให้กับทุกท่าน เพ่ือให้ทุกท่านได้ปฏิบัติตัวตามและขอให้ทุกท่าน
   ได้น าความรู้ไปเผยแพร่ให้กับประชาชนในแต่ละหมู่ทราบด้วย 
 
ทีป่ระชุม  รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 
นายสหเดช ฯ   ตามท่ีได้ประชุมสภาอบต.สายทอง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2563  
ประธานสภา ฯ  เมื่อวันพฤหัสบดีที่  6 กุมภาพันธ์  2563 ไปแล้วนั้น ขอให้สมาชิกสภาฯ                    
   ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯ เพ่ือแก้ไขให้ถูกต้องต่อไป หากไม่มี ผม ขอมติที่
   ประชุมด้วย 
 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาอบต.สายทอง                 
   สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2563 เมื่อวันวันพฤหัสบดีที่ 6 กุมภาพันธ์ 2563 
    เห็นชอบ  13 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา  
นายสหเดช ฯ   3.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2563  
ประธานสภา ฯ   
  
นายสหเดช ฯ   3.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2563  
ประธานสภา ฯ  ขอให้ผู้บริหารฯ เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 
 
 

/เรียนท่านประธาน... 
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นายสมศักดิ์ ฯ   เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาอบต.สายทอง  
นายก อบต. ฯ  ผม ขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ 
   กองช่าง 
   ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 
   แผนงานเคหะและชุมชน งบค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   1.1 โครงการก่อสร้างถนน คสล. (ซอย 7) หมู่ 4 ขนาดผิวจราจรกว้าง 3.00 เมตร 
   ยาว 239 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือคิดเป็นพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 717 ตารางเมตร 
   เททางขึ้น – ลง พร้อมลงไหล่ทางตามสภาพพ้ืนที่และป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ 
   เป็นเงิน 450,000 บาท 
   ขอโอนมาตั้งรายการใหม่  
   โครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู่ 4 (ต่อเส้นบ้านนางล าพู พวงจันทร์ขาว)   
   ขนาดผิวจราจรกว้าง 3.00 เมตร ยาว 270 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือคิดเป็น
   พ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 810 ตารางเมตร เป็นเงิน 450,000 บาท 
   1.2 โครงการก่อสร้างหลังคาคลุมลาน (โดม) หมู่ 4 (หลัง อบต.สายทอง)  
   ขนาดกว้าง 10.00 เมตร ยาว 27.50 เป็นเงิน 495,000 บาท 
   ขอโอนมาตั้งรายการใหม่  
   โครงการเสริมขยายถนน คสล. หมู่ 2 (บริเวณด้านหลังที่ท าการก านัน)   
   ระยะทางยาวรวมไม่น้อยกว่า 170 เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  
   เป็นเงิน 480,000 บาท 
 
นายสหเดช ฯ   ตามท่ี นายสมศักดิ ์นิ่มพงษ ์นายกองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
ประธานสภา ฯ  ได้ชี้แจงรายละเอียดมาแล้วนั้น มีท่านใดสงสัยจะซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มี    
   ผม ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
 
 มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
   พ.ศ.2563       
    เห็นชอบ  13 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 

/เรื่องอ่ืนๆ... 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ 
 
นายสหเดช ฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่   
ประธานสภา ฯ  
 

 
นายประทีป   ผม นายประทีป แก้วมณี ก านันต าบลสายทอง ขอขอบคุณและขอเสนอใน
ก านันต าบลสายทอง ที่ประชุมดังนี้ 
   1. ขอขอบคุณคณะผู้บริหารฯ ทุกท่าน ที่เข้าร่วมกิจกรรมกับ กอรมน. จังหวัด 
   อ่างทอง 
   2. การจัดงานวันสงกรานต์ ศาลาหลวงพ่อผอม ในตอนนี้มีการแพร่ระบาดของ              
   เชื้อไวรัสโคโรนา 19 และมีหนังสือให้งดจัดกิจกรรมต่างๆ ผม จึงขอความคิดเห็น
   จาก นายยม ชุ่มยิ้ม สมาชิก หมู่ 1 ให้ช่วยเสนอความคิดเห็นในการงดจัดกิจกรรม
   ด้วยครับ เพราะผมไม่อยากให้เป็นความคิดก านันคนเดียว  
   3. หน้ากากอนามัย มีช่องทางใดบ้างท่ีจะแจกให้กับประชาชนทุกบ้าน 
   4. เยาวชน ควรมีส่วนร่วมในการจัดกิจกรรม  
   5. เสื้อกีฬา ขอให้ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ด้วยครับ 
   6. รูปพระบรมฉายาลักษณ์ในห้องประชุมเก่าแล้ว ขอให้เปลี่ยนใหม่ด้วยครับ 
   7. โครงการต่างๆ โดยเฉพาะหมู่ 7 ขอให้คุยกับสมาชิกด้วย และขอให้มีรายชื่อ 
   ชาวบ้านด้วยในการจัดท าโครงการต่างๆ 
   8. ขอให้รถน้ าต้นไม้ในต าบลอาทิตย์ละ 1 ครั้ง  
   9. กรรมการตรวจรับ ขอให้เป็นผู้น าได้ไหมครับ 
 
นายฉลอง ฯ   กระผม นายฉลอง โพธิสุวรรณ์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4 ขอขอบคุณและขอเสนอ 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.4 ในที่ประชุมดังนี้ 
   1. ขอขอบคุณทุกท่านที่สนับสนุนการประกวดผู้ใหญ่บ้านยอดเยี่ยม 
   2. การจัดท าแผนพัฒนาหมู่บ้านได้มีการท าประคมหมู่บ้านแล้วได้มีการจัดล าดับ
   ความส าคัญของโครงการไว้แล้ว ขอให้ให้ความส าคัญในการจัดล าดับมาแล้วด้วย 
   เพราะเป็นความต้องการของประชาชน 
   3. การตรวจงานขอให้มีประชาชนมีส่วนร่วมในการตรวจงานด้วย 
   4. รถเก็บขยะ ช ารุด ผุ พัง ขอให้ด าเนินการซ่อมแซมด้วยครับ 
   5. ขอให้มีกิจกรรมเกี่ยวกับเยาวชนบ้าง เพราะเยาวชนก็เป็นส่วนหนึ่งของการพัฒนา 

 /กระผม... 
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นายเชาวลิต ฯ   กระผม นายเชาวลิต วงษ์เงิน ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 ขอเสนอในที่ประชุมดังนี้ 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.7  1. รายงานการประชุม ขอให้แจกให้กับก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ด้วยครับ 
   2. การจัดสรรงบประมาณเพ่ิมเติมขอให้พิจารณาให้กับหมู่ท่ี 7 ด้วยครับ 
   3. การจัดท าประชาคมหมู่บ้าน ขอให้ผู้บริหารฯ เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ และ สมาชิก 
   เข้าร่วมประชาคมด้วย เมื่อมีปัญหาจะได้สอบถามได้ 
   4. ขอให้ซ่อมแซมถนนทางออกวัดแสนสุข (ขอเป็นยางมะตอย) 
   5. การขุดเจาะบ่อบาดาล ต้องใช้พื้นที่ประมาณเท่าใด และในการขุดเจาะนี้มี 
   อุปกรณ์ให้พร้อมใช่หรือไม่ 
   6. ขอให้รื้อสะพานไม้ให้ด้วยครับ เพราะช่วงนี้เป็นช่วงหน้าแล้งรื้อถอนง่ายครับ 
   7. ขอเพ่ิมไฟฟ้าสาธารณะอีก 1 ดวง บริเวณบ้านนางบรรจง 
 
นายอ านวยฯ   ผม นายอ านวย เฉลิมฤกษ์ สมาชิกสภาหมู่ที่ 4 ขอเสนอในที่ประชุมว่า
สมาชิก ม.4  หมู่ที่ 4 ขอเพ่ิมลูกรังจาก 10 คัน เป็น 15 คัน เพราะจะท าตรงศาลาเขียวด้วยครับ 
 
นายสหเดชฯ  ตามท่ีสมาชิกฯ และผู้น า สอบถามมานั้นเกี่ยวข้องกับผู้บริหารฯ ขอให้ผู้บริหารฯ 
ประธานสภาฯ  ชี้แจงต่อที่ประชุม 
 
นายสมศักดิ์ ฯ กระผม ขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ครับ 
นายก อบต. ฯ  1. ปัจจุบันได้เกิดโรคเชื้อไวรัสโคโรนา 19 แพร่ระบาด และรัฐบาลได้มี 
   หนังสือแจ้งให้งดจัดกิจกรรมจึงขอเลื่อนการจัดงานวันสงกรานต์ และกิจกรรม 
   แข่งขันกีฬา  
   2. เสื้อกีฬาอบต.สายทอง จะมีให้กับทุกท่าน 
   3. รูปพระบรมฉายาลักษณ์ จะด าเนินการเปลี่ยนใหม่อยู่แล้วครับ เพราะตอนนี้ห้อง
   ประชุมได้มีการปรับปรุงใหม่หลายอย่าง จึงต้องค่อยๆท าครับ 
   4. การรดน้ าต้นไม้นั้น ทางอบต.สายทอง ได้ด าเนินการรดน้ าทุกวันอังคารกับ         
   วันพฤหัสบดี ครับ  
   5. รถเก็บขยะที่ช ารุด ตอนนี้ก าลังด าเนินการอยู่ครับ 
   6. การขุดเจาะบ่อบาดาล ใช้พื้นที่ประมาณ 1*1 เมตร มีอุปกรณ์ครบ 
 

/7.โครงการ... 
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   7. โครงการที่จะจัดท าในแต่ละหมู่  ทางอบต.สายทองได้เรียกสมาชิกทุกหมู่          
   มาประชุมก่อนครับ 
   8. หน้ากากอนามัย ได้มีการจัดอบรมการจัดท าหน้ากากอนามัย และจะมีแจกจ่าย
   ให้กับประชาชนทุกบ้าน ซึ่งตอนนี้ก าลังด าเนินการจัดท าอยู่ 
   9. กรรมการตรวจรับงาน เป็นผู้น าหรือประชาชนก็ได้ เมื่อเวลาไปท าประชาคม 
   ขอให้เสนอชื่อ – สกุล และเจ้าตัวต้องยินยอมด้วย  
   10. การพิจารณาจัดล าดับความส าคัญของโครงการ ได้ผ่านการพิจารณาจาก 
   คณะกรรมการพิจารณาแผนพัฒนาฯ แล้วจึงมีการจัดล าดับความส าคัญของแต่ละ
   โครงการ เพ่ือน ามาจัดท าข้อบัญญัติฯ ประจ าปี 
   11. สะพานไม้ จะติดต่อทางชลประทานก่อนรื้อถอน 
   12. ซ่อมแซมถนนทางออกวัดแสนสุข ขอให้ผู้น ามาเขียนค าร้องก่อนครับ 
   13. ขอลูกรังให้มาเขียนค าร้องที่อบต. พร้อมแนบรายชื่อมาด้วย 
    
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นายสหเดช ฯ   กระผม นายสหเดช แก้วมะณี ประธานสภา ขอสอบถามว่า 
ประธานสภา ฯ  1. การขุดเจาะบ่อบาดาล ใช้เงินอะไรในการขุดเจาะ และถ้าขุดเจาะในที่ดินของ
   เอกชน ต้องท าอย่างไรบ้าง 
 
นายสมศักดิ์ ฯ กระผม ขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ครับ 
นายก อบต. ฯ  การขุดเจาะบ่อบาลใช้เงินสะสมของอบต. ประเภท เงินทุนส ารอง ที่เกิน 25 %  
   และการขุดเจาะบ่อบาดาลในที่ดินเอกชน เจ้าของที่ดินต้องยกให้เป็นที่ดินสาธารณะ 
   และบริเวณท่ีขุดเจาะนั้นต้องมีประชาชนได้ใช้ประโยชน์เป็นจ านวนมาก 
 
ที่ประชุม  รับทราบ 
    
นายสมควร ฯ   กระผม นายสมควร กลิ่นจันทร์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ขอแจ้งให้ที่ประชุม 
ผู้ใหญ่บ้าน ม.5 ทราบว่า เรื่องคลองยายอ่วม ตามที่ผม ได้ไปขึ้นศาลมา ศาลมีค าสั่งให้คลองยายอ่วม

ให้มีสภาพเหมือนเดิม 
 

/รับทราบ... 
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ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นางสาววราภรณ์ฯ  ดิฉัน นางสาววราภรณ์ ชัยกุล ต าแหน่ง นักวิชาการคลัง ขอประชาสัมพันธ์ 
นักวิชาการคลังฯ เรื่อง ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง ขยายเวลาการจัดเก็บไปถึงเดือน สิงหาคม 2563 
 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นายสมศักดิ์ ฯ   ผม จะจัดวิ่งเพ่ือหาเงินซื้ออุปกรณ์ทางการแพทย์และสนับสนุนโรงเรียน
นายก อบต. ฯ  ผู้สูงอายุให้กับโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ ทั้ง 2 แห่ง ในวันที่ 9 สิงหาคม 2563                            
   โดยมี คุณถวัลย์ เมืองช้าง เป็นประธานอุปถัมภ์ และขอใช้ชื่อ ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน              
   ในการเข้าร่วมจัดกิจกรรมด้วยครับ   
 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นายยมฯ   ผม นายยม ชุ่มยิ้ม สมาชิกสภาหมู่ที่ 1 ขอเสนอในที่ประชุมว่า 
สมาชิก ม.4  ผมเห็นด้วยในการงดจัดกิจกรรมวันสงกรานต์ 
 
ทีป่ระชุม  รับทราบ 
 
นายสหเดชฯ   ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่  
ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี ผม ขอปิดการประชุม 
  
ปิดการประชุม  เวลา 11.30 น. 
 
    
    (ลงชื่อ)   ธัญทิพย์ แช่มประเสริฐ      ผู้จดบันทึกการประชุม 
           (นางสาวธัญทิพย์ แช่มประเสริฐ) 
       ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
          เลขานุการสภาฯ 
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        (ลงชื่อ)       สหเดช แก้วมะณี      ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
             (นายสหเดช แก้วมะณี) 
            ประธานสภา อบต.สายทอง 

     

    (ลงชื่อ)      มานะศิลป์ คงเจริญ ประธานตรวจรายงานการประชุม 
     (นายมานะศิลป์ คงเจริญ) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 

 
 

    (ลงชื่อ)     ส าราญ สังข์ทอง  ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 1 
     (นายส าราญ สังข์ทอง) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 

  

 (ลงชื่อ)          ทวี กันภัย       ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 2 
          (นายทวี กันภัย) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 
 
 
 
 
 


